

交行与人大赴欧发布人民币国际化报告

日前,交通银行与中国人民大学共同赴伦敦与法兰克福,联合发布《人民币国际化报告2014:人民币离岸市场建设与发展》。在两地的发布会上,交行重点介绍了中资银行开展人民币离岸业务及跨境人民币业务创新发展情况,人民大学对《人民币国际化报告2014》进行解读。

来自英国财政部、英格兰银行、货币金融机构官方论坛(OMFIF)、伦敦金属交易所、伯明翰大学、德国中央银行、德国中央合作银行、德国商业银行、法兰克福大学、渣打银行以及部分中资银行海外机构的百余位专家学者出席发布会。与会嘉宾就人民币国际化对欧洲商业和金融服务业的影响、中长期目标以及未来机遇等话题进行了深入讨论,对未来人民币国际化的发展充满了信心和期待。

目前,《人民币国际化报告2014》英文版、日本版、简体中文、繁体中文等版本已在海内外同步发行。

■通讯员 蒋浩 记者 蔡平

中信银行前三季净利322.8亿元

中信银行股份有限公司日前公布了2014年三季度报,报告期内,集团实现营收925.68亿元人民币,同比增长20.89%;净利润322.80亿元,同比增长4.60%。

■通讯员 彭娇 记者 蔡平

浦发银行前三季净利348亿元

浦发银行日前发布2014年三季度报,前三季度,浦发银行实现营收897.73亿元,同比增长23.86%;实现归属于母公司股东的净利润347.99亿元,实现基本每股收益1.866元,同比增长均为16.70%。

■通讯员 赵书生 记者 蔡平

华泰紫金天天发6倍于活期收益

闲置资金睡大觉? 账户闲钱怎么办? 活期利息实在低,转到银行好麻烦,炒股还得转回来,现在有了华泰“天天发”现金管理工具,每日收市后自动参与,资金随时可用,四倍活期收益,利息“赚”不停。据了解,目前华泰证券的理财产品紫金“天天发”,6倍于活期收益,能够在行情不好,或者账户出现资金闲余时保证投资者收益。

近日公布的“天天发”资产管理报告显示,“天天发”创造了自成立以来的收益率历史高位,稳居同类产品前列。周先生是一名公司白领,账户里的闲钱没时间打理,最近在网上通过华泰旗下涨乐商城花了几分钟时间电子签约参与了“天天发”,他给记者算了一笔账:5万元闲置资金,放在活期账户上一年的收益只有175元,参与“天天发”持有一年有望获得6倍的活期收益,多赚875元。

华泰紫金“天天发”旨在盘活投资者炒股闲置资金,实行“0”管理费,“0”参与费和“0”退出费,每个工作日开放,卖出股票的资金当日即可参与;赎回资金当日实时可用,次日可取,不影响日常正常交易。真正实现了账户资金天天开放,进出自由,极大地满足了投资者对理财便利性和低风险理财产品的需求。

■记者 黄文成

泸州来长推旅游

11月5日,泸州旅游推介会在长沙举办,会上,泸州市旅游局重点推介了全国工业旅游示范基地——泸州老窖国宝窖池、北纬28度最后的“处女地”——黄荆老林等一批4A级旅游景区,以及醉美泸州之旅——生态线、名酒线、红色革命线三条特色精品旅游线路。

■记者 潘海涛 通讯员 杨晓眉

苏宁易购送5000万红包



除了线上活动,苏宁实体店也将有大幅优惠。

以苏宁为首的电商大军开启红包游戏模式。即日起至11月10日,苏宁易购启动易付宝充值抢红包活动,充值100元抢50、300元抢150、500元抢300,每天80000个红包,邀请广大网友疯抢5000万。更惊喜的是,活动期间消费者分享活动还有机会获得价值4999元的酷炫体感车。

拼社交领红包

微博、微信作为国内最大的两块社交领域,在“双11”前夕已然成为电商引流的第二战场,各大电商纷纷通过社交圈开启“全民狂欢”领红包戏码。不同于往年“双11”抢红包拼网速、手速,今年抢红包拼的是社交。

此次苏宁采用“群红包+子红包”的模式在微信朋友圈派发,朋友领多少,自己就赚多少;京东则是派发

“合体红包”,即必须两个消费者同时配合才能获取一个红包,且限制合体次数。天猫联合微博人气最高的1111位微博大V派发“双11”红包。

比较后不难发现,阿里、京东的红包体量偏少且有领取次数限制,容易出现红包领完、无好友共享红包的尴尬情况,而苏宁则有效规避这样的情况。据苏宁易购移动购物事业部负责人透露,新用户绑定微信苏宁易购账号可以优先获得一次超大群红包,而且所有用户在活动期间可获得3个群红包、10个普通红包,普通红包消费时单个订单可叠加使用5个红包。

玩游戏刷金币

抢完红包后,还有金币刷出来。据悉,苏宁作为《奔跑吧兄弟》品牌赞助商,借由邓超的形象设计包括“攻

城夺宝、赢红包”、“夺宝奇兵 抢金币”两款单人操作游戏,和一款需要朋友共同配合“擦手机”社交游戏,在增加可玩性同时,也为“双11”购物增加“组队刷现”的游戏感。

更惊喜的是,北汽威旺也将以“0元闪拍汽车”活动助力苏宁O2O购物节。本届O2O购物节期间,北京、南京、上海、深圳、武汉、长沙等城市将举行“苏宁&北汽威旺0元闪拍汽车”活动。

目前,长沙已启动报名。11月9日,消费者可至苏宁东塘旗舰店、万家丽店预缴100元活动保证金,参与闪拍活动,每次加价100元。“最高报价者报价后,30秒内没有其他人报价,即可把北汽威旺汽车一台抱回家。”湖南苏宁相关负责人表示,未中标的竞拍者退还保证金,中标者保证金可抵扣拍货款。

■记者 杨迪 通讯员 邓倩

便民办税系列之诚信建设

长沙地税架起诚信征纳“连心桥”

长沙蔡锷路上的酒店老板陈时春没想到,按时依法纳税也能给自己带来贷款。得益于长沙地税推出的免担保贷款“税融通”,他近期从交通银行获得了15万元贷款用于店面的特色修缮,“这笔贷款真的是解了燃眉之急!”陈时春高兴地说道。

“对于中小企业来说,只要你正常经营,按时足额纳税到规定金额,就有机会获得长沙地税与市国税、交通银行联合实行的免担保贷款‘税融通’服务。”长沙地税工作人员介绍。

据记者了解,为营造良好的税收征纳环境,长沙地税局积极研究并出台了《建设“诚信长沙地税”实施方案》,既要求纳税人诚信经营、诚信纳税,又要求地税部门公平公正、言出必行,重点加强了“三重三守”三大诚信体系建设。

首先是以“重承诺、守信誉”为重点,加强诚信地税政务体系建设。据记者了解,长沙地税坚持将税收法

律法规、制度和服务承诺“上网”、“上墙”,让税收信息公开透明;严格个体税收征管和自由裁量权使用,梳理征管流程,让执法更规范;同时通过开展对内执法检查及通报、12366纳税服务热线等监管措施,让诚信征税落到实处。

长沙市雨花区的富金商贸有限公司2013年申报年度应纳税所得额203400元,本可以享受20%的优惠税率,但由于企业财务人员业务不熟,仍然按25%进行申报,多申报税款10170元,税管员了解情况后,立即进行提醒并及时办理了抵退手续。2013年,全市地税系统以同样的方式为此类小微企业辅导退税142户,退回税款136万元。

同时,长沙地税将以“重公德、守信用”为重点,加强诚信地税纳税体系建设。9月起,长沙市地税局开启了以“诚信地税·共建共享”为主题的系列宣传活动,分五个主题:“榜样·我为诚信代言”、“讲

述·我和税融通的故事”、“曝光·让违法失信者无处遁形”、“评定·用行动写就我的信誉名片”、“奖惩·诚信纳税红黑榜”,旨在加强诚信宣传教育,引导诚信依法纳税。

此外,长沙地税还以“重公正、守信义”为重点,加强诚信地税奖惩体系建设。根据国家税务总局的部署,开展了纳税信用评定,对纳税户进行分项打分,评出A、B、C、D级纳税信用。对A级纳税人,将给予两年内免予税务检查、优先办理涉税事项、放宽其发票领购限量等鼓励措施,还可享受“税融通”等服务,陈时春就是受惠者之一。截至今年7月底,税融通共为365户诚信纳税企业提供了24.8亿元贷款。

与此同时,加大失信企业的惩戒力度。深入落实欠税公告和税务违法案件公告制度,实行“红黑榜”发布制度,让相关企业的纳税信用记录成为公开信息。

■记者 杨田风

特品汇女郎开选

10月30日,“寻找特品汇女郎”全国海选活动正式展开。活动一开始,就受到了全国各地粉丝的热情追捧,其中北京、杭州、武汉、长沙的女性尤显积极。来自湖南卫视影视频道特约演员、歌手杨姣便是典型代表,人气居高不下。

11月6日起,友阿特品汇“寻找特女郎”已进入全民票选阶段,用户可通过友阿特品汇网站、“微购友阿”微信公众平台或新浪微博@友阿特品汇为喜欢的“特女郎”投票。“特女郎”的投票截止至11月11日23:59:59,活动结束后将根据票数选出人气最高的“特女郎”。

经济信息

美的空调全省掀两大波促销活动,打造2014年度购机盛宴

从11月1日开始,美的空调在湖南同时推出了2014两大年度主题活动:“双十一”和“第二届专卖店购物节”,其中专卖店购物节活动一直延续到11月16日。据湖南美的空调市场部负责人介绍,本次两场活动都将以美的柜机产品为促销主力,此外,最新上市的儿童空调也是本次活动的重点推荐。

全省行动,多款机型迎来年度最佳购买时机

美的空调“双十一”活动从11月1日至11日在全省各大城市进行,主推“买柜机送挂机”、“柜机风暴”、“2599元变频挂机”以及儿童空调活动!“第二届专卖店购物节活动”从11月1日至16日,在连续16天的时间里,凡在全省美的专卖店购买空调,均可参加变频柜机的特价活动,其中购买美的双风霸柜机可以以0元价格购买26LB挂机一套,大2P圆形变频柜机智行仅售6999元,大2P变频柜机风迈仅售4899元,还有微信晒合影图赢iPad Air的有奖活动。

新品机型,儿童空调

10月25日,美的“儿童星”空调在长沙喜盈门·范城举办了湖南上市会。作为全国首款儿童空调,“儿童星”独创的小天使睡眠监护系统可以监测孩子“踢被子”并进行智能调节,让妈妈们更放心孩子的睡眠。目前,“儿童星”空调全国统一零售价3999元。

到店实拍,柜机产品成亮点

在长沙通程电器万家丽中路店,大2P美的冷静星变频柜机直接标价4799元,大2P圆形柜机美的天行直接标价6999元,超萌的“儿童星”空调在展台十分抢眼。据导购员介绍,“很多顾客都反映说美的圆形柜机的外观时尚,不占地方。而且难得一次这么多柜机集体促销,价格从4000多元到10000多元都有优惠。”